CHARTE ETHIQUE DES ACCOMPAGNANTS
Le dispositif d’accompagnement des créateurs porté par les IGR-IAE ALUMNI repose sur une participation bénévole et volontaire des accompagnants.

Les accompagnants sont diplômés de l’IGR ou en cours de formation auprès de l’IGR.
L’accompagnant reçoit un exemplaire de la présente charte qui définit l’éthique de sa mission et à laquelle il reconnaît adhérer pendant toute la durée de sa participation au dispositif.
1 – CONFIDENTIALITE

Les échanges qui interviennent entre le porteur de projet et l’accompagnant sont strictement confidentiels.

L’accompagnant signe avec le porteur de projet une charte de confidentialité qui en précise les termes.

2 - BENEVOLAT

L’accompagnement des porteurs de projet repose sur une participation bénévole des accompagnants.

3 - PROFESSIONALISME
L’accompagnant est présent auprès des porteurs de projet en sa qualité de diplômé de l’IGR ou en cours de formation auprès de l’IGR, et en sa qualité de professionnel.

Il déclare mettre en œuvre toutes ses compétences, y compris celles acquises lors de son expérience professionnelle, afin de favoriser l’avancée du projet.

4 - BIENVEILLANCE
La bienveillance anime l’accompagnant dans sa relation avec le porteur de projet : les critiques se doivent d’être constructives, dans un climat relationnel serein.

L’accompagnant apporte par son échange et ses savoir faire une dynamique positive afin d’apporter au porteur de projet des éléments d’analyse et de favoriser la réflexion / prise de décision du porteur de projet.

5 – AUTONOMIE DU PORTEUR DE PROJET

Le porteur de projet doit rester autonome dans la conduite de son projet.

L’accompagnant s’interdit toute attitude dirigiste qui aurait pour conséquence ou pour objectif d’entraver la liberté d’action et de prise de décision du porteur.

6 – CONCURRENCE ET CONFLITS D’INTERETS

L’accompagnant s’interdit d’accompagner tout projet d’entreprise concurrente de sa propre entreprise, et, plus généralement, lorsque le projet a pour conséquence d’entrer en concurrence avec le(s) produit(s) / service(s) d’entité dans lesquelles l’accompagnant et son cercle familial (conjoint, ascendant, descendant), détiendrait des intérêts, ou serait rémunéré.
7 – SOLLICITATIONS DIRECTES DU PORTEUR

L’accompagnement n’interdit pas au porteur de solliciter directement l’un des accompagnants.

Dans ce cas, l’accompagnant pourra soit se retirer du comité d’accompagnement, soit poursuivre l’accompagnement : dans ce dernier cas, il indiquera à la  commission entrepreneuriat la nature et le montant des prestations envisagées. La commission aura alors la faculté d’en informer les membres du bureau du CA de l’IGR-IAE ALUMNI.
8 – PARTICIPATION FINANCIERE DE L’ACCOMPAGNANT

L’accompagnement n’interdit pas à l’accompagnant une participation financière au projet du porteur.

Dans ce cas, cette participation prends naissance hors du cadre de l’Association IGR ALMUNI.

L’accompagnant devra alors en informer la commission entrepreneuriat qui appréciera la faisabilité de la poursuite de l’accompagnement.
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